

习近平会见国际奥委会主席 并接受奥林匹克金质勋章

新华社北京11月19日电(记者钱彤) 国家主席习近平19日在人民大会堂会见国际奥委会主席巴赫并接受奥林匹克金质勋章。

习近平赞赏国际奥委会为发展体育运动、促进世界和平与发展事业发挥的积极作用。习近平指出,体育不仅可以提高人民健康水平,还可以促进各国人民相互了解和友谊。团结、友谊、和平的奥林匹克精神在中国深入人心。改革开放初期,中国女

排靠顽强拼搏、为国争光的精神获得世界冠军。今后我们在发展进程中,还需要继承和发扬这种精神。

习近平强调,中国政府从全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的战略高度重视发展体育事业,重视奥林匹克运动在社会发展中的重要作用。近年来,我们成功举办北京奥运会、残奥会、广州亚运会等国际综合性运动会和国际奥委会世界群众体育大会等大型国

际体育活动。我们将按照中国共产党十八届三中全会的精神,努力提高人民健康水平,同步发展群众体育和竞技体育,由体育大国向体育强国迈进。

习近平表示,第二届青年奥运会将于明年8月在中国南京举行。目前,各项筹备工作正在有序进行。我们将认真履行承诺,在国际奥委会指导下,办好这届盛会。中国北京市和张家口市已提出申办

2022年第二十四届冬季奥运会。中方希望以此为契机,推动奥林匹克运动和冬季项目发展。

巴赫感谢中国政府对国际奥林匹克运动的支持。他表示,中国对世界体育运动发展作出了重大贡献。北京奥运会获得巨大成功,为世界留下一笔宝贵财富。我就任后第一次出访就选择中国,就是要表明国际奥委会希望加强同中国的合作。(下转3版)

习近平对十八届三中全会精神宣讲工作作出重要批示 宣讲三中全会精神要讲全讲透讲实 中央宣讲团成立 刘云山出席动员会并讲话

新华社北京11月19日电(记者隋笑飞) 学习贯彻党的十八届三中全会精神中央宣讲团动员会19日在京召开,中共中央总书记习近平作出重要批示。他指出,组织中央宣讲团,是学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的重要举措。宣讲的关键是要联系实际、研机析理、解疑释惑,努力讲全、讲透、讲

实,帮助广大党员、干部、群众全面准确领会全会精神,全面准确领会全会提出的新思想、新论断、新举措。各地要组织形式多样的宣讲活动,各级领导干部要带头深入基层宣讲。要增强宣讲的针对性和实效性,因人施教,因材施教,因事施教,做到多层次、广覆盖,推动全党全社会把思想和行动统一到全

会精神和中央要求上来,坚定信心,凝聚共识,形成合力,汇聚起推进改革的强大正能量。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务。要认真贯彻中央部署,认真落

实习近平总书记重要批示要求,广泛深入开展宣讲活动,面对面地向干部群众讲清楚全面深化改革为什么改、改什么、怎么改,调动起各个方面支持改革、参与改革的积极性主动性。

刘云山指出,党的十八届三中全会落实十八大要求,重点研究部署全面深化改革问题,这是我们党

立足当前、面向未来作出的主动选择,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央高举改革开放旗帜的鲜明立场和坚定决心。贯彻落实全会精神必将使我们党和国家事业焕发出新的勃勃生机,必将对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦产生深远影响。(下转3版)

本报讯(记者李青莹) 11月15日至18日,团中央书记处第一书记秦宜智围绕共青团组织贯彻落实党的十八届三中全会精神在江西调研,并到全国青少年井冈山革命传统教育基地指导工作。他强调,各级团组织要弘扬“党有号召、团有行动”的优良传统,牢记“围绕中心、服务大局”的工作主线,认真学习贯彻党的十八届三中全会精神,引导广大团员青年拥护改革、支持改革、参与改革,凝聚青年的共识,汇集青春的力量,努力在全面深化改革中充分发挥青年的生力军作用。

用好用足井冈山红色教育资源,引导青年树立正确的理想、坚定的信念

建设并用好全国青少年井冈山革命传统教育基地,旨在利用井冈山丰富独特的红色教育资源,帮助青少年学习党的历史,感悟党的奋斗,传承党的作风。秦宜智一行实地察看了井冈山基地的现场教学点、硬件设施,详细了解基地建设规模、课程开发、学员培训、运营管理等方面的情况。

在基地工作协调小组专题会议上,秦宜智、江西省委副书记尚勇、团中央书记处书记傅振邦和中国井冈山干部学院、吉安市、井冈山市的同志们一道,听取了基地运营情况的汇报,就基地下一步运营管理、干部培养等工作交换了意见。

秦宜智指出,基地贯彻中央领导同志关于“教育上水平、政治有影响、市场有收益”的工作要求,首先要加强对青少年的理想信念教育、为党的事业培养合格建设者和可靠接班人作为根本任务,用好用足井冈山的红色教育资源,打造一批有特色、有核心竞争力的课程,使参训青少年从对党的创业史、对革命前辈的奋斗故事中,坚定跟党走中国特色社会主义道路的信心。在经营管理方面,要整合团内的资源,依托江西的支持,结合基地的实际,进行细化研究。会议对进一步健全工作机制,大力加强对基地经营管理的指导进行了深入研究。

期间,秦宜智在井冈山基地出席了全国高校共青团工作研讨班和西部地区高校团干部培训班并讲话。(下转3版)

秦宜智在江西调研共青团工作时强调 激励引导青年拥护改革支持改革参与改革

秦宜智在江西调研共青团工作时强调

山东大学生热议保洁员吃剩饭倡导节俭

节约是一种“富有的继承”

节俭能改变什么②

本报烟台11月19日电(记者郑燕峰)烟台大学7名餐厅保洁员吃剩饭的行为(本报11月18日一版报道)在大学生中引起反

响。富裕了是否还要提倡节俭、如何处理好节俭与消费的关系成为大学生谈论的话题。

“我们可以享受,但绝不可以浪

费。”烟台大学的崔潇同学认为,虽然现在生活富裕了,节俭还是一种必需的素质。该校韩冰同学说:“节俭对农村孩子来说是对土地、对自然、对生命的一种尊敬。祖父说,那是历史教会的美德和苦难后的感恩;母亲说,浪费是一种犯罪。节约不仅是贫穷的后遗症,更是一种富有的继承。”

齐鲁晚报《今日烟台》的摄影记者韩逸2012年从烟台大学毕业,今年10月16日她回母校时发现7名保洁员吃剩饭,就拍了照片。

(下转3版)

欢迎读者参与以“节俭能改变什么”为主题的互动讨论。



扫一扫
关注中青报微信(zqbcyol)

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

MISTRA名图 名志图远

当追随成为唯一方向时 你开创新时代



北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn